
Feladó : **Aereco Légtechnika Kft.**

E-mail : aereco@aereco.hu

Címzett : **Aereco Partnerek**, légbevezető forgalmazók

Dátum : 2017. szeptember 19.

Tárgy : **FONTOS! Rövid tájékoztató levél a Hő és Légtechnika Kft. által gyártott 'Aero Plus' típusú légbevezető elemekre vonatkozó bírósági döntésekkel kapcsolatban**

Tisztelt Partnerünk / Tisztelt Hölgyem, Uram!

Az elmúlt időszakban számos megkeresés érkezett hozzánk a nyár folyamán lezárult jogvitákkal kapcsolatban, melyeket egy versenytársunk, a Hő és Légtechnika Kft., valamint annak egyik alapítója (a König Group Europe Kft.) ellen kezdeményeztünk. Annak érdekében, hogy **a szektorunkban megelőzzük az alaptalan és tárgyyszerűtlen híreszteléseket**, az alábbi tájékoztatást tesszük közzé Önnek, mint közvetett érintettnek.

Előzményként fontos tudni, hogy az Aereco több mint három évtizede, 1984 óta gyártja a belső páratartalom alapján vezérelt, higroszabályozású (nedvességérzékeny), ablakba és falátvezetésbe építhető légbevezető elemeket, melyek lakások, családi házak, intézmények, kereskedelmi épületek, szállodák ezreiben működnek azóta is megfelelően, és biztosítják a bent tartózkodóknak az optimális szellőzést és komfortot.

Az Aereco pár évvel ezelőtt vevői reklamációk alapján azzal szembesült, hogy egyes forgalomban lévő, az **Aereco arculatát másoló, és „páraszabályozottnak” mondott versenytárs légbevezető termékek** valójában nem működnek megfelelően, és **nem reagálnak a páratartalom változására**. Ezért úgy döntöttünk, hogy jogi lépéseket teszünk, és a fogyasztók érdekében felvilágosító kampányba kezdünk a higro (páraszabályozott) légbevezetők működésével kapcsolatban, valamint az Aereco piacvezető arculatának és helyzetének megvédése érdekében.

Az általunk, a fentiek miatt is kezdeményezett valamennyi bírósági eljárást 2017 tavaszán-nyarán jogerősen megnyertük, a Győri Ítéltábla és a Fővárosi Ítéltábla döntései minden lényeges kérdésben nekünk adtak igazat.

Jogerősen megállapította a bíróság, hogy a **Hő és Légtechnika Kft., valamint a König Group Europe Kft.** alperesek **tisztességtelen piaci magatartást valósítottak meg** azzal, hogy légbevezető terméküket „Aero Plus” megnevezéssel gyártották, illetve hozták forgalomba, mert ez alkalmas volt arra, hogy a fogyasztók az elnevezésről **az Aereco piacvezető termékeit ismerjék fel, és a versenytárs termékeket összetévezzék**. Ez a megtévesztés káros lehet a fogyasztóra, mert az a téves képzelet alakulhat ki, hogy az utólag piacra lépő terméknek köze van a piacvezető Aereco-hoz, netán azzal egyenértékű. **Ennek megelőzése céljából a bíróság jogerősen eltiltotta az alpereseket attól, hogy a jövőben a terméküket „Aero Plus” megnevezéssel gyártsák, illetve forgalmazzák!**

A Hő és Légtechnika Innovációs Kft. továbbá ennek végrehajtása érdekében **köteles** a kereskedelmi forgalomba került, de még nem értékesített **termékeit üzleti partnereitől is visszahívni!**

A bíróság megállapította azt is, hogy a Hő és Légtechnika Kft. a termékek piaci bevezetése, forgalomba hozatala során a fentiekben túl is **tisztességtelen piaci magatartást valósított meg** azzal, hogy az Aero Plus terméket bemutató katalógusában nagy terjedelemben **átvette az Aereco által alkalmazott termékkatalógus jellegzetes szöveges részeit**, illetőleg egyedi ábráját. Ezért a Hő és Légtechnika Kft. meg kell, hogy változtassa a katalógusait, reklámanyagait.

A bíróság jogerős ítéletével elrendelte annak közzétételét is, hogy:

A Hő-és Légtechnikai Innovációs Kft. által gyártott, „Aero Plus” elnevezéssel forgalmazott légbevezető termékek nem azonosak az „Aereco” légbevezetővel. **A két termékcsalád műszaki tartalma a páratartalom általi vezéreltség tekintetében nem azonos.**

A Győri Ítélet tábla megállapította azt is, hogy „bizonyítatlan maradt, s így **aggályos** az I.r. alperes [Hő és Légtechnika Innovációs Kft.] által a saját termékéről a különböző honlapjain, katalógusaiban és egyéb promóciós anyagaiban közzétett azon állítás, hogy az I.r. alperes saját terméke ugyanolyan módon, a páratartalom által szabályozott, mint a felperes [Aereco] által már piacvezető terméként forgalmazott termék.”

Tudomásunk szerint a fenti tények miatt, a Hő- és Légtechnika Innovációs Kft. – megszüntette a termékeinek „**Aero Plus**” néven történő gyártását és forgalomba hozását, azonban ismereteink szerint egy újabb termékcsaládot hozott forgalomba, ezúttal „**Fenster Air Plus**” néven.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az ÉMI honlapja alapján, a mai napon a „Fenster Air Plus” nevű termékek nem rendelkeznek Nemzeti Műszaki értékeléssel (NMÉ), ami alapján teljesítmény nyilatkozatot kiállíthatna a gyártó, ezáltal a 275/2013 (VII.16) Korm. rendelet értelmében **kérdéses azok betervezése és beépítése**, a 305/2011/EU rendelet szerint **forgalmazása** jelenleg jogszerűen lehetséges-e.

Az Aereco Kft. 2000. júniusi létrejötte óta fontosnak érzi vevőit, partnereit, és a végfelhasználók tájékoztatását is a légbevezető elemekkel, valamint a komplett szellőző rendszerekkel kapcsolatban.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a szellőzési rendszerek (az említett légbevezetők és légelvezetés) csak megfelelő légbevezető szerkezetekkel együtt működnek megfelelően, és csakis így garantálható az **igények szerinti szellőzés**, és az **energiatakarékos** működés – nem beszélve a gázkészülékekhez használatos, növelt léghozamú légbevezetőkről, ahol **emberi életek forognak kockán**.

Kedves Partnerünk!

Ha esetleg nem tudják megállapítani ránézésre, hogy az adott („nedvességérzékenynek” mondott, és pántköteget is tartalmazó), komforttérbe beépíthető légbevezető termék (ilyen pl. Aereco EMM, EAR, EHT) jól működik-e vagy sem, akkor hozzák be hozzánk az Aereco Kft.-hez, ahol egy tesztet lefolytatunk az adott terméken. Ha ez nem megoldható, ennek alternatívájaként a következő egyszerű saját tesztel is kiszűrhető a hibás termék:

1. Lépés: utánaözva a párafejlődést, permetezzünk kis vizet a légbevezető páraérzékeny pántkötegre vagy tartsuk melegvízes csap fölé a terméket (vigyázat csak vízzel lehet elvégezni a kísérletet!)
 2. Lépés: a pántköteg megnyúlása miatt a légbevezetőben lévő zsalunak rövid időn belül el kell mozdulnia, ki kell nyitnia.
 3. Lépés: szárítsuk a pántköteget (pl. hajszárítóval), kis idő elteltével a zsalunak vissza kell zárnia. Minél jobban megnedvesítettük, annál lassabban zár.
 4. Lépés: ha a termék nem nyit és zár megfelelően, azonnal kérjük a termék garanciális bevizsgálását.
- A fenti művelet sor szakmai magyarázatát – jelleggörbékkel együtt – a katalógusainkban és honlapunkon is megtalálja az Aereco légbevezető működése alatt.

Az Aereco egy információs postaládát is működtet a fogyasztók tájékoztatására. Ha bárkinek kérdése, vagy aggálya lenne, a szellozes-szakerto@aereco.hu email címen bármikor érdeklődhet.

Az Aereco több mint egy gyártó a sok közül: 17 éves magyarországi fennállásunk óta több ezer szellőzési rendszer biztosítja az igények szerinti, egészséges, friss levegőt az otthonokban, komfortterekben amellett, hogy alapvető célkitűzésünk a felhasznált energia minimalizálása.

Mindezeket figyelembe véve, kérjük Tisztelt Partnereinket, hogy mielőtt légbevezető elemek vásárlásáról döntenek, vagy vevőiknek légbevezető elemeket ajánlanak, a fentieket mindenképpen vegyék számításba! Egy nem megfelelően működő légbevezető elem nem oldja meg a szellőzési problémákat.

Kérjük Önöket, lehetőség szerint egyben tájékoztassanak minket arról is, ha maradt a raktárunkban véletlenül „Aero Plus“ légbevezető, mert ezeket a **jogerős bírósági ítélet** alapján **vissza kell hívnia** a Hő- és Légtechnika Innovációs Kft.-nek mint gyártónak, ezeket **nem lehet értékesíteni** a kereskedelmi forgalomban!

Döntsön Ön is felelősséggel a légbevezető elemek kiválasztásakor, partnerei, vásárlói érdekében! Válassza a több évtizedes gyártói tapasztalatot, és minőséget, válassza továbbra is az Aereco termékeit!

Bízunk benne, hogy a fenti információkkal segítségükre tudtunk lenni, és hogy a jövőben továbbra is kiszolgálhatjuk Önöket, a garantáltan minőségi Aereco termékeinkkel, és együtt tesszük egészségessé, még komfortosabbá és biztonságossá az épületeinket.

Tisztelettel:



Király Tamás
cégvezető
Aereco Légtechnika Kft.

AERECO
Aereco Légtechnika Kft.
1139 Budapest, Fáy u. 20.
Adószám: 11894615-2-41